
FSK ORIENTERING 

 

Referat af bestyrelsesmøde 7. maj 2012 

 

Til stede: Gitte Gefke Hansen 

 Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen 

 Jytte Eltang (referent) 

 Gæst: Ivan Hundebøl – vedr. punkt 1. 

 

Dagsorden i h.t. indkaldelse: 

 

1.  Velkommen til Ivan. 

     Gitte bød Ivan velkommen.  Ivan stopper med udgangen af 2012 som ansvarlig for de interne 

      løb.  Årsagen er manglende motivation, da familien har meldt ud, at de ikke fremover vil løbe 

      orienteringløb. 

      Ad) Status på klubløbene: 

      Forårets klubløb.  Ivan bemærkede, at han manglede tilbagemeldinger fra arrangørerne på 

      tilbud om hjælp. 

      FSK-service fungerede fint.  Tilmeldings-systemet er nemt at bruge; det sparer en masse 

      indtastning. 

      Forårsløbet 2.6.  Indbydelsen giver mulighed for nye ungdomsbaner, selv om de ikke passer til 

      banelængder i reglementet.  Bestyrelsen siger ok for at få testet banelængderne, hvilket skal  

      nævnes i instruktionen.  Kun børne- og ungdomsbanerne deltager ikke i holdkonkurrencen. 

      Danske Bank har temaskinen, og Ellen vil sende dem en mail om at huske den til løbet. 

      Efterårets klubløb. Claus lægger baner, og Ivan er gerne beregner.  Ivan vil spørge FDC, dvs. 

      Ellen Kühn og Anders Bo, om de vil være medarrangør.  Datoen blev fastsat til 25. august. 

      Generelt om interne løb:  Manglende svar på tilbud om arrangør kan måske skyldes, at  

      opfordring kun sendes til klubformænd.  Ivan foreslog, at bestyrelsen overvejer at dele 

      klubberne op i ”klumper” og på et medlemsmøde får en reaktion på, om det er muligt at  

      pålægge ”klumperne” på skift at arrangere løb. 

      I 2013 har HI sagt ja til at arrangere forårsløbet, og NORDEA har også meldt ind. 

      Svar på Leos mail om bl.a. få deltagere må være, at vi forsøger at få flere med.  Bl.a. vil vi via 

      o-service fremsende en mail en uge før sidste tilmelding til løbene. 

 

      Ad) Tanker om kredsløbsteam: 

      Der var enighed om, at der skal være tilsagn fra en stævneleder, inden vi siger ja til at arrangere 

      kredsløb i 2013.  Mht. at finde banelæggger har vi i klubben række kompetemte banelæggere, 

      som vi kan spørge; ligesom vi har kompetent beregner. 

      Medlemslisten blev gennemgået for at finde emner til stævneledere. 

 

2.  Tilføjelser til dagsordenen 

      Invitation til konference 2.6. i Vejen.  Vi kan ikke deltage pga. sammenfald med forårsløbet. 

       

3.  Godkendelse af referat fra sidste møde 

     Referatet blev godkendt. 

 

     Forslag til emner i Nyhedsbrev, som gerne må rundsendes inden forårsløbet:   

     De nye baner, som bestyrelsen har givet tilladelse til, testes. 

     Stævneleder til kredsløb er fundet. 

     Tak for deltagelse i divisionsmatchen. 

     Vær opmærksom på skovcup og forårsløbet. 

     Mulighed for 2-dages løb i Lund 



     Ole meddelte, at vi kan benytte Farums klublokale til medlemsmøde i efteråret. 

 

4.  Meddelelser fra 

1)  Formanden: 

      Gitte nævnte nogle punkter fra FSKBHs opgave- og funktionsbeskrivelse for udvalgene, hvor vi 

      skal være opmærksomme, bl.a. budgetforslag inden 25.9. og løbende ajourføring af aktiviteter. 

 

2)  Kassereren: 
      Intet      

 

3)  Bestyrelsesmedlemmer: 

      Ellen fremviste OK Roskildes nyhedsbrev, som Gitte fik som inspiration. 

 

5.  Afholdte arrangementer 

      Begynder-intro.  Kurt og Thomas havde lagt en bane med stigende sværhedsgrad, og Gitte gik 

      rundt et par timer med 3 deltagere.  Der var ingen nye til de foreslåede karruselløb.  Gitte er 

      parat til at gentage introen næste år.  Claus foreslog, at der blev lavet firma-arrangementer. 

      Forårets klubløb.  NORDEA fik egernet. 

      Divisionsmatchen.  ØV, ØV! men vi kommer igen!!  Der manglede nogen samling på løberne, 

      så måske skulle teltet have været oppe, og der skulle have været kage eller andet. 

 

6.  Kommende arrangementer 

      Skovcup 16.5.   Skovtilladelse er i orden. 

      Forårsløb 2.6. og Efterårsløb 25.8. 

      Træningsweekend er droppet.  Huset i Blekinge er ikke længere en mulighed, så nye 

      muligheder må overvejes. 

      Kredsløb 9.9.  Claus kontakter Martin om tidspunkt for opstartsmøde og hører, om nogen fra 

      bestyrelsen skal deltage, og om anden hjælp. 

      Klubmesterskabsløb.  Vi afventer tilbagemelding fra stævnelederen. 

     

7.  Økonomi 

      Ole har lavet indberetning for de 3 første måneder.  Kontingenterne er opkrævet, og beløbet er  

      mindre end budgetteret.  Der har ikke været de store udgifter. 

      Klubtøj.  Det blev besluttet at bestille 32 stk. nye løbetrøjer i den brede model fordelt på de 

      forskellige størrelser. 

      Ja til at klubben betaler for gravering af Gelfield-pokalen, dvs. DISA 2010 og DRI 2011 og  

      fremover. 

 

8.  Eventuelt 

      Nye medlemmer.  Vi ser gerne nye løbere, og det er ok at løbe nogle gange uden medlemskab i 

      det indeværende år.  Ole kigger på reglementet.  Til divisionsmatcher må nye løbere gerne stille 

      op på begynder- og letbaner. 

      Ellen sammenholder i øvrigt Oles medlemsliste med o-service’s registreringer. 

      FSK-arrangement 12.9.  Der må max. være 3 personer.  Forslag er at vise klip fra o-løb,  

      udlevere den nye folder og have Karl Aages kursusmateriale med.  Karl Aage deltager gerne. 

      Fast opgavefordeling:  Ellen ordner skovtilladelser,  Claus ajourfører aktivitetslisten, Gitte 

      laver dagsordener, Jytte er referent. 

 

9.  Næste møde 

     Næste møde aftalt til 21. august hos Ole 


